
Verslag MR-vergadering 17 november 2025 

Aanwezig: Maarten, Simone, Susan, Kelly, Daniëlle, Edith, Jeanine, Nina, Maarten-Jan, 
Jolanda (voorzitter), Dianne (notulen), Sander (toehoorder),  
 
Opening 
Agenda 19 januari: starttijd school/deur open. 
MR personeel-geleding: Op dit moment is er geen evenredige verdeling met ouders. We 
willen graag dat er vanuit beide locaties aangesloten wordt, zodat ze ook beide 
vertegenwoordigd zijn.  
Jeanine zoekt uit hoe de MR vormgegeven moet worden: aantal leden, evenredige 
verdeling personeel/ouders.  
René heeft uitgezocht wat er gaat gebeuren op de Nelson Mandelalaan. De drempels 
gaan weg, maar er komen lagere drempels en verkeerlichten voor terug.  
 
Ingekomen post 
Geen ingekomen post.  
 
Verslag vorige vergadering 
Kleine aanpassing in het stukje ouderbijdrage: De MR is verantwoordelijk, maar in de 
statuten van de OV staat dat zij de ouderbijdrage vaststellen.  
Verder wordt het verslag goedgekeurd.  
 
Met directie: 
Leerlingaantallen schooljaar 2026-2027 
De begroting voor 2026 is rond.  
We hebben recht op x aantal klassen, maar daarmee krijgen we het niet rond. Vanuit 
Edumare hebben we de afgelopen jaren (en ook voor komend schooljaar) één klas extra 
gekregen.  
Er wordt samen met Edumare gekeken naar de toekomst van het Palet. De directie 
neemt de MR mee in dit toekomstperspectief.  
 
Update groep 3/4 NH 
Er is onlangs geëvalueerd met alle betrokkenen. De afgelopen periode was er de ruimte 
(door de bezetting) om de groepen regelmatig even alleen te hebben. Komende periode 
inzetten op meer samen (groep 3/4).  
In december wordt er opnieuw geëvalueerd. 
Er zijn wel wat zorgen vanuit de ouders richting januari. De dubbele bezetting valt dan 
weg. De directie gaat nog communiceren naar alle ouders, er wordt nog gekeken in 
welke vorm.  
  



Taalverzorging groep 7/8 
Werkwoordspelling is een aandachtspunt voor deze groepen. Er wordt bekeken hoe we 
hierop kunnen inzetten.  
Ook voor de overige groepen wordt bekeken waar de aandachtspunten liggen m.b.t. 
taalverzorging.  
 
Daltonupdate 
Iedereen die op het Palet werkt, is ook gecertificeerd. Verschillende collega’s en de 
directie gaan aan de slag met de scholing.  
Het team is op verschillende daltonscholen gaan kijken. 
In januari is de visitatie bij ons op school.  

 
Eerste rondvraag 
Is er al zicht op de groepsverdeling voor het schooljaar 2026-2027? 
Er zijn nog geen concrete aantallen, het is dus voor nu nog niet duidelijk. 
Hoe zit het met studiemiddagen en BSO? 
Ouders moeten hun kind actief aanmelden en worden de leerlingen gewoon opgehaald, 
door zowel Kinderkoepel als Partou. 
Wat vinden we van het verkeer en parkeren rondom de school (BH)? 
We gaan overleggen met de wijkagent en nemen het op in de nieuwsbrief.  
 
Tweede deel vergadering 
Regioraad (8 december, 2 februari, 13 april, 6 juli) 
Mag er per toerbeurt aangesloten worden?  
8 december: Edith en Jolanda sluiten aan.  
2 februari: Kelly en Simone? 
 
Bespreken jaarplan 
Er zijn nog wat kleine aanpassingen gedaan in jaarplan.  
Het volgende jaarplan wordt aan het eind van dit schooljaar gemaakt. We kunnen dan 
met elkaar in overleg over de onderwerpen.  
 
Jaarverslag MR 
Jolanda en Dianne aan hiermee aan de slag. Belangrijke punten kunnen gedeeld worden 
via de mail.  
 
Ouderbetrokkenheid: wat verstaan wij hieronder 
Wat is de rol van de MR m.b.t. ouderbetrokkenheid?  
Ideeën: aansluiten bij een koffieochtend/-middag of zelf organiseren, informatie-
/ouderavond over onderwerpen die spelen binnen de school.  



Misschien soms even los van de directie en leerkrachten.  
Dit punt komt terug op de volgende agenda.  
 
Schoonmaak 
Op de BH is weer een vaste schoonmaakster. Er wordt goed schoongemaakt.  
 
Nascholing MR 
Bij de VPR academie zijn er op dit moment geen cursussen beschikbaar.   

 
Tweede rondvraag 
Op NH is het hek niet altijd open op het moment dat de leerlingen naar school komen 
(8.15u). Graag aandacht hiervoor.  
 


